

正 誤 表

2019年5月に作成しました統計数理ニュースNo144において、掲載内容に誤りがございました。皆様にご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所1】 2ページ左段・8～9行目

【正】 実際はその時点で

【誤】 実際はその試合の行われる前の時点で

【訂正箇所2】 2ページ右段・7行目

【正】 その時点で

【誤】 前日の10日の時点で